



Газета основана
26 октября 1984 года

№130(10215) ТИРАЖ 21.160

ВЧЕРА

Дворец культуры «Магистраль» неустанно трудится на организацию досуга молодежи. Дискотеку для тинейджеров коллектива этого учреждения культуры проводят не впервые. Значит, пользуется это мероприятие спросом у молодежи 12-17 лет.

СЕГОДНЯ



Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Александр Филинченко примет участие в закладке первого камня на площадке строительства промышленного комплекса по производству кварцевого концентрата в Нягани. Это предприятие войдет в состав комплекса ОАО «Полярный кварц» и будет заниматься обогащением кварцевого сырья, добываемого в Березовском районе.

ЗАВТРА



Традиционную пятничную «Прямую телефонную линию» с жителями города проведет директор департамента по экономической политике городской администрации Александр Владимирович Маловетский. Со своими вопросами обращайтесь к нему по телефону 28-62-62 с 11 до 12 часов.

МАГАЗИН
Европа
Продажа
СОТОВЫХ
ТЕЛЕФОНОВ
(3462) 61-66-66, 28-67-67
Соловьевского, 14/2
http://europe.zsk.ru



Город, где растут дети, -
с будущим

СТР. 2



Самый популярный - факультет
информационных технологий

СТР. 2



«Бог - не фраер,
все видит!»

СТР. 3

Сургутская ТРИБУНА

Четверг 17 июля 2003 года

Где найти управу на председателя?

Обращение к руководителям города, налоговой инспекции, жилищно-коммунального хозяйства и ГИБДД



К вам обращаются члены товарищества собственников жилья дома № 50 по ул. Ленина. Уже несколько лет мы не можем найти управу на своего председателя Николая Васильевича Зуя.

Он не занимается своими прямым обязанностями, не заключает договоры на обслуживание с антенным хозяйством, аварийной службой. Мы платим за

антенну ежемесячно, но куда идут эти деньги - неизвестно.

Аварийная служба (водопровод) к нам не выезжает, потому что нет договора. Зуй отвечает

на это, что в случае чего сам (2) перекроет краны. Но были случаи, когда его не было дома и топило квартиру - перекрыть краны было некому. Подвалы закрыты на ключ.

Окончание на 2-й стр.

Мэр - благодарность

«Выражаем вам благодарность за постоянную поддержку общественного движения по сохранению и прумножению историко-культурного достояния в вашем городе».

Такими теплыми и полными признательности словами началось благодарственное письмо Центрального совета Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры мэру Сургута Александру Сидорову. Как оказалось, в конце первой декады июля в Москве прошло совещание руководителей обществ охраны памятников. И большой интерес участников мероприятия вызвали сувениры, рассказывающие о нашем полвека назад, возрожденном городе.

Александр Конев.

В Сытомино

было лучше

На «Ах!» отметили свой профессиональный праздник сытоминские рыбаки.

Рыбный промысел - основное занятие здешних жителей, особенно в летний период. Поэтому неудивительно, что к Дню рыбака каждый готовится загодя. Так было и в этот раз. Обильно накрытые прямо на улице столы, песни, тосты, здравицы из уст подлецов на винтажных машинах VIP-персон. Но это не были просто «веселые» посиделки, поскольку достижения местных профессионалов «от реки» действительно серьезны и весомы. Причем, и это давно известно, в отличие от других участков в условиях рыночных отношений дела у сытоминских рыбаков пошли даже лучше, чем прежде. Почему? Это отдельный и довольно продолжительный разговор.

Николай Алешин.

В ЭТОТ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

17 ИЮЛЯ 2002-го «СТ» в информационном бюллетене по итогам полугодия, данной из налоговой инспекции, сообщила, что в Сургуте проживают 107 миллионеров, а сумма, превышающая 10 миллионов рублей, присутствует в 15 декларациях. К сожалению, за сухими цифрами нет сведений, каким путем начали эти деньги. Хотя Сургут - город хлебный, но в прямом смысле на хлебе сидят немало его жителей, среди которых достаточно и тех, кто начинал осваивать наш город. Вот такие социальные парадоксы.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

17 июля переменная облачность, кратковременный дождь. Ветер северо-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +13, +15 градусов, днем +18-+20 градусов.

Давление в течение суток будет падать. 18-19 июля ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременные дожди. Ветер западный, северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +10,+15 градусов, днем +18,+23 градуса. 19 июля до +28 градусов.

Минимальная температура 17 июля была зарегистрирована в 1951 году (+5,4 °C), максимальная - в 1998 году (+30,0 °C).

Специализированное карьерное управление

ПРОКОЛЫ

до Ø 1500 мм

не вскрывая
дорожные
волгоград

Тел.: 53-10-10,

53-14-44.

17 ИЮЛЯ 2003 года, стр. 2

«СТ-2003» - ЭТО:

1 бесплатные консультации юриста

2 бесплатные частные объявления

3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастраховании»

4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая

5 программа кабельного ТВ

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

Два вопроса адресованы ДЕЗ Западного жилого района:

- У нас в доме № 6 по ул. Привокзальной идет ремонт крыши. Делают ремонт строители-таджики, которым почему-то отдали ключи от подвалов. Там ониются, стирают, ходят в туалет. Из-за этого полы в 7-8 подъездах отсырели, что нам делать?

- В доме № 7 по ул. Грибоедова меняют сантехнические узлы. Возраст дома 23 года. В договоре «на обслуживание домов» написано, что через 20 лет вместе с сантехником ЖХХ должно поменять и ванны, но коммунальщики не хотят этого делать.

На оба вопроса отвечает директор ДЕЗа Виктор Нанака:

- По дому № 6 по ул. Привокзальной я уже дал распоряжение (ко мне обратилась пенсионерка из этого дома), чтобы закрыли подвал. У строителей есть бытова, там они и должны свои потребности спрятать. Кто им дал ключи - неизвестно, они говорят, что брали воду для бетонирующей стяжки. Жить они там не должны и не будут.

Что касается замены ванн, то, поговорите мне, такого договора нет. Договор заключается на техническое обслуживание дома, а меняется все только тогда, когда проводится капитальный ремонт жилья. Из тех средств, которые нам выделены, мы можем поменять только разводку, там действительно трубы сгнили и они будут заменены на металлокарбоновые. Никаких замен сантехники в этом году не будет из-за отсутствия средств в горбюджете - нам выделено всего 9 млн. руб., на которые надо поменять три кровли и необходимые сантехнические узлы.

- Можно ли заключить брак, если у одного из молодых нет прописки?

Отвечает Наталья Горбатенко, начальник отдела ЗАГСа:

- Граждане РФ независимо от прописки могут регистрироваться в любом городе страны. Очередь на бракосочетание в Сургуте составляет от одного месяца до двух.

Тех, кто умеет делать художественные рамки на художественные полотна, просят позвонить по тел. 25-78-89.

Окончание на 3-й стр.

Привязал Сургут крепко-накрепко

Как неожиданно, за один день пришло лето, так же внезапно нас и покинуло. Сургутяне наверняка уже смирились с такими «фортелиями» нашей капризной погоды. Или все-таки не смирились? Не планируют ли бросить «севера» и рвануть на ПМЖ на «большую землю» - с ее полноценной плавной осенью, весной и летом - пусть не всегда таким жарким, как у нас, но зато более длительным.

Лидия Ивановна, 51 год, мастер производственного обучения:

- Мы сюда приехали с Украины, в 1981 году, по приглашению. Сначала в Сургуте появились наши друзья, мы - следом за ними. Приехали с двумя детьми - одному было шесть лет, другой закончил пятый класс. Уезжать отсюда не планируем, нас все устраивает - и погода тоже.

Надежда Владимировна, 48 лет, работница детского сада:

- Лет семь назад мы с мужем думали, что выйдем на пенсию и уедем жить на «большую землю». Или купим домик на Алтав. Но чем ближе этот срок, тем яснее мы понимаем, что никогда не перебедим. Тут живут наши друзья, наши дети и внуки. Погода, конечно, не радует - двигление скакет, голова болит. Но все же, несмотря на то, что желание иметь свой домик и копаться на огородике осталось, вряд ли покинем Сургут. Скорее всего, купим здесь дачу и будем

возиться на ней.

Николай, 31 год, водопроводчик:

- Сам я из небольшой деревни под Саратовом, тут живу не так давно. Но уезжать не собираюсь, город мне нравится. С первого посещения Сургут становится понятно: город развивается, дома строятся, дети растут. Значит, это город с будущим.

Клавдия Ивановна, 56 лет, пенсионерка:

- Собираемся уезжать. Как только муж на пенсию выйдет, уедем на «большую землю», в городок, в котором родились мы оба. Здесь жить тяжело - дети все поразбежались, мы остались одни. Да и сургутский наш климат тоже свою роль сыграл - тяжело такие резкие перепады давления переносить.

Ирина, 25 лет, домохозяйка:

- Да, я бы хотела жить в каком-нибудь большом городе. В Питере, например. Я безумно люблю этот город, его атмосферу, его уочки и архитектуру. Но, боюсь, этой мечте сбыться не суждено.

финансы не позволяют совершить такой переход. Вообщем я думаю, что если и перевезешь куда-то в другой город, то делать это надо молодым - пока еще не появилась семья, не заела бытовая рутинка, не появился страх перед переменами. В более позднем возрасте решиться на такой шаг намного сложнее.

Мария Денисовна, 67 лет, пенсионерка:

- Нет, я никуда не собираюсь. Ехали в Сургут еще молодыми, временно, по призыву комсомола. Конечно, и высокая зарплата - стимул неплохой. Но так тут и осели. В Сургуте я уже прожила большую часть своей жизни. Теперь даже в городе, в котором родилась, буду чувствовать себя пришлой, эмигранткой. Да, кроме того, нельзя бросать город, на кладбище которого покоятся твои близкие, друзья. Сургут выстроил мою судьбу и привязал к себе крепко-накрепко. Никуда я от него не денусь.

Елена Витальевна, 29 лет, работница рекламной сферы:

- Я не люблю холода и хочу уехать куда-нибудь в более теплые и яркие места. Например, в Москву.

Спрашивала
Алена Горобинская.

Где найти управу на председателя? Обращение к руководителям города, налоговой инспекции, жилищно-коммунального хозяйства и ГИБДД

Окончание.

Начало на 1-й стр.

В сантехники и даорники он набрал неизвестно каких лиц, рассчитываясь с ними из своего кармана, и они живут почему-то в подвале первого подъезда! А сейчас взялся перед домом автостоянку строить. Требует с автовладельцев по 7 тыс. рублей за автостоянку, а за детскую площадку (у кого нет автомашин) - по 3 тысячи рублей.

Как он без согласия жильцов сумел добиться строительства, кто ему подписал проект под наименованием «благоустройство двора», если даже детская

площадка среди прочего оказалась... Нет площадки ни для сушки белья, ни для ковров. Перекрыл двор с одной стороны шлагбаумом, теперь хочет с другого. Как тогда проедут, если надо будет, пожарные или санитарные машины, непонятно. Без его разрешения и оплаты ему нельзя теперь ставить легковые автомобили во дворе, не то что подъезжать, если надо, к подъезду дома.

Люди продают, меняют квартиры только из-за обслуживания этого дома. Заставил убрать гаражи, а гараж самого Зуя стоит 17 лет во дворе, и никто его

не трогает. Зимой снег не убирали месяцами, только с мая этого года начали убирать мусор.

Мы не можем терпеть дальше, ведь никакого представления его председательства на второй срок не было. Поэтому убедительно просим налоговую инспекцию проверить его финансово-деятельность и избирательные подписи в протоколе собрания (если оно было на самом деле). Помогите нам избавиться от такого представителя!

Атыева Л.П.,
Мингажев М.М.,
Юсупова К.Ф.,
Прокудин А.В.
(всего 15 подписей
жильцов дома № 50).

НОВОСТИ

Последний ЕГЭ - ответственный самый

17 июля - математика, 23 июля - история, 26 июля - русский язык. В эти сроки в высших учебных заведениях города состоятся экзамены в форме и по материалам ЕГЭ.

Касается это абитуриентов, которые не сдавали единый государственный в школе. Как сообщили в приемных комиссиях, в основном это выпускники, получившие аттестаты в прошлом году и закончившие средние профессиональные заведения.

Вступительные экзамены по условиям ЕГЭ будут проходить в СурГУ, СурГПИ, СНИМЭБ

Елена Бородулева.

Сколько нужно для «прожить»?

Потребительская корзина известна как условная емкость, в которую входит минимальный набор продуктов питания, непродовольственных товаров и услуг, необходимых для сохранения здоровья и обеспечения жизнедеятельности человека.

По состоянию на первое июля заполнение этой емкости в Сургуте одной душой населения обходилось в сумму в 3505,02 рубля. Если сравнить с маем, то станет ясно, что стоимость потребительской корзины за июнь упала на 0,5 процента. Таков снижение связано с уменьшением цен на овощи.

Изменений расчетной стоимости услуг в июне не отмечено, а стоимость непродовольственных товаров увеличилась незначительно - всего на 0,9 процента.

Соб. инф.

Кто не успел, тот опоздал

В Сургутском госуниверситете завершился прием абитуриентов. По количеству поданных заявлений на 625 бюджетных мест претендует более 2000 человек. В среднем три претендента на место.

В списке самых популярных лидирует факультет информационных технологий. Из 50 бюджетных мест почти 20 уже заняли медалисты и победители научно-практической конференции «Шаг в будущее». За оставшиеся будут бороться около 250 абитуриентов. Самый невысокий конкурс - два человека на место на факультете физической культуры. И на только что открытых специализациях. В этом году СурГУ на факультете истории предлагает получить специальность «Режиссер народного театра» или пройти четырехгодичный курс обучения по теологии.

Елена Тюменцева.

Cyprus Meridian - Сургут

Через месяц исполнится ровно пять лет, как в одном из островных государств выходит русскоязычная газета «Кипрский меридиан».

Издание имеет статус международного, информационно-рекламного и печатается под патронажем русско-кипрского бизнес-центра. На острове Cyprus Meridian считается одним из самых популярных, наравне с периодикой, издающейся на греческом языке. И вовсе не потому, что на Кипре проживает много русских. Газета привлекательна сама по себе, в чем, безусловно, большая заслуга ее популярных авторов. Таких, например, как известный в прошлом футболист, заслуженный мастер спорта Виктор Понедельник, Георгий Бовт. Ну и, наконец, кроме рекламы, занимающей в «КМ» не такой уж и большой объем, в газете печатается программа телевидения - русского, конечно же: ОРТ, РТР, НТВ Интернешнл, ТВ-6.

Так что будете на Кипре - прикупите изданье. Как сделан это наш корреспондент. Кстати, в «КМ» вы можете найти кое-что и про Сургут. Причем подано это будет обязательно в нетрадиционном для нас ракурсе.

Николай Степанов.

МАСТЕР ПЛЮС 25-03-57

Акриловые, стальные, чугунные
Ванны
С гидромассажем и без
Испания, Франция, Германия

ГУБЕРНИЯ

Тет-а-тет с депутатом

Общественная приемная депутата по 221-му избирательному округу Владимира Асеева открылась в Сургуте.

До этого депутат и его помощники общались с избирателями непосредственно на предприятиях города. Больше всего сургутян волнуют проблемы ЖКХ, жилья и фенольного жилья, гражданства. Поток вопросов, связанных с гражданством, по словам помощника депутата Ирины Го-

Вояж Жириновского включает ХМАО

Вице-спикер Госдумы РФ Владимир Жириновский, лидер ЛДПР, с 12 по 21 июля совершает тур по городам России, среди которых Салехард, Новый Уренгой и Ханты-Мансийск.

В планах Жириновского - сделать записи на студии ГТРК «Ямал», ОГТРТ «Ямал-Регион», радиоэфир, провести пресс-конференцию в аэропорту Салехарда. Вчера в Новом Уренгое он встретился с депутатами

Для нефтяников разлив - ЧП

Осенью в Ханты-Мансийском автономном округе пройдет очередное экологическое мероприятие - конференция по предупреждению и ликвидации нефтяных загрязнений.

Специалисты Минприроды тем временем угрожают недропользователям ХМАО отзывами лицензий за экологические нарушения до сих пор

20 лесных пожаров бушуют в ХМАО

Их общая площадь - около 450 гектаров, сообщил начальник ханты-мансикийской авиабазы охраны птиц Иван Швецов.

По его словам, по количеству возгораний лидируют Ханты-Мансийский, Сургутский, Нижневартовский и Советский районы. По-прежнему основной причиной возгорания остаются человеческий фактор и грозы. С начала

Нужна новая больница для больных туберкулезом

Один из блоков туберкулезного диспансера, расположенного на территории Сургутского района, этим летом будет закрыт на капитальный ремонт.

Денежные средства из районного бюджета уже выделены, и в ближайшее время строители приступят к работе. Пациентов, которые проходят лечение в корпусе, переведут в другие города, в том числе в Ханты-Мансийск, где также есть тубдиспансер.

В обновленном нуждается весь комплекс туберкулезного диспансера, но ремонтные работы проводятся крайне медленно, по мере поступления финансирования. Однако даже приведенный в порядок комплекс зданий тубдиспансера не сможет удовлетворить запросы нуждающихся в помощи пациентов. О том, что необходимо начинать строительство нового лечебного учреждения, власти Сургута и района говорят уже не один год. Забо-

т по сообщениям региональных СМИ.

Сытый голодного не разумеет?

ПИСЬМО В «СТ»

Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Сургутская трибуна»! Заставила меня к вам обратиться очень сложная проблема, и я надеюсь на вашу помощь.

В 1995 году я являлась вкладчиком ИЧП Гайфулини Т. Ф. На момент его так называемого банкротства я была беременна, с большим сроком и долгов время лежала в патологии ЦРБ. В силу этих обстоятельств я не смогла обратиться в судебные органы с иском к этому человеку. Ребенок родился поздней осенью, когда лежал снег и был мороз. Я кормила дочь грудью, и это было важнее того, чтобы бегать по судам и требовать деньги, как это делали другие вкладчики.

Прошло семь лет, я попала в тяжелую жизненную ситуацию: у меня часто болеющий ребенок, временно нет работы.

Из средств массовой информации я узнала, что господин Гайфулин Т. Ф. является директором ОАО «НИИ инженергезастрой», а также находится в прекрасной форме. Долго не решаясь, я все же обратилась к нему с просьбой выплатить мой вклад без начисления

процентов, прихватив с собой документы, на которые он и смотреть не стал. С самого начала беседы я дала понять, что много лет назад поступила с ним благодарно, т. к. не стала обращаться в суд, а он, в свою очередь, использовал мои деньги в личных целях. Почему бы теперь не поступить аналогичным образом по отношению ко мне?

Долгое время он меня кормил обещаниями, и, наверное, сжалась его каменистое сердце, когда я пришла к нему с ребенком в туфельках в заморозки. Вместо обещанных 20 000 рублей он дал 5 000, а нам с дочкой деньги были так необходимы. Ведь квартилата такая большая, и в школу массу всего надо. А тут еще поликлиника выделила бесплатную путевку по состоянию здоровья.

Больше 20 лет живу в Сургуте и неоднократно читала в газетах о том, что Гайфулин дал своим детям возможность получить образование в Англии, о том,

сколько он имеет квартир. В данное время у него два магазина с аудио-, видеоБытовой техникой. Неужели для такого человека, не относящегося к бедным слоям населения, составляет сложность вернуть мои же 15 000 рублей?

Часто вижу, как к церкви подъезжают солидные иномарки, и выходящие оттуда гости идут замаливать свои грехи. Хоть бы раз подумали, а стоит ли их совершасть? В одном офисе с Гайфулиним работает его сын - умный, образованный, интеллигентный человек, в образование которого его отец вложил и частичку моих средств. Моя дочь, первоклассница, не имеет возможности даже питаться в школьной столовой.

Талагт Фаизович пречитывает в своем кабинете, не желая со мной разговаривать. Этот поступок совершенно не похож на мужской.

К совести, наверное, бесполезно уже взывать, осталась надежда лишь на то, что «бог не фраер - все видит».

С уважением,
Светлана Коновалова.

«Терминатор терминаторов»

РЕЗОНАНС

Здравствуйте! Вы знаете, поводом для написания этого письма стала статья «Терминатор терминаторов», опубликованная в № 127 «СТ». Если честно сказать, таких грязных и низких статей я не читал уже давно.

Во первых, у каждого человека свой взгляд на голливудские фильмы. И то, что вам лично они не нравятся, не значит, что они должны не нравиться всем. Фильмы такого направления, как «Матрица» или «Терминатор-3», - фантастика, и ничего больше. Согласен, больших чувств там нет, но, как говорится, на вкус и цвет товарищей нет. Эти фильмы, на мой взгляд интересны по-своему. И насчет сюжета: ведь этот фильм сняли за бешеные деньги. Значит, кому-то он все-таки нравится, и сборы сумасшедшие.

Сюжет что ни на есть стандартный, голливудский, но раз снимают по нему фильмы, значит, он еще живет. А именно это и говорит о менталите и о развитии человека. Вторых, я не совсем понимаю смысл статьи. Что изменится от мнения одного человека? Эффекта - никакого. Ведь если человеку нравится «Терминатор», то он просто не будет обращать внимания на

такого рода статьи. Разве что чьи-то слова могут повлиять только на слабохарактерного человека. В-третьих, например, этой вот статьей все-таки какое-то советское. Такую резко критикующую статью можно было написать только в советские времена. На мой взгляд, е та же газете надо писать новости и что-нибудь доброе, хорошее. Ведь, как известно, в грязь лицом упасть всегда легко, а вот подняться и вытереться гораздо сложнее.

В общем, рашайте сами. Я просто выразил мнение читателя «Сургутской трибуны». А на вашем месте я бы опубликовал официальное извинение за эту статью, так как мнение автора не всегда совпадает с мнением читателя

Ваня <ivanvir@rambler.ru>

ОТ РЕДАКЦИИ. Спасибо, Ваня, за отклик (мы называем этот жанр резонансом). Ваше письмо и есть свидетельство того, что газету читают, более того, вы даже не покинулись написать свой отклик, выразить свое личное мнение, хотя прикрываться мнением единомышленников, ставя только свое имя, несколько некорректно.

Как некорректно и то, что вы отрицаете чужое мнение и во главу угла по поводу всех трех «Терминаторов» ставите свою оценку. Она, как и опубликованная под заголовком «Терминатор терминаторов», тоже имеет право на жизнь. Многие в коллективе редакции с удовольствием прочитали рецензию своего коллеги и согласились с ним, хотя возраст наших журналистов достаточно молодой и советских рецензий в силу этого они не читали. Разве что на журфаке. И последнее, Ваня, насчет рейтинга мы не стали бы делать скромных выводов. Есть хорошая русская пословица «Цыплят по осени считаю». Знаете такую?

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Зарегистрирована в управлении занятости населения, в котором состояло как безработная. Моя мама работала всего полтора года, имела ли я право на детское пособие? Мне еще ни разу не выплачивали.

Нам ответила на этот вопрос Ирина Полунина, начальник отдела по назначению пособий управления по вопросам соцобеспечения департамента по труду и социальным вопросам:

- В соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года (№81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей») право на государственное ежемесячное пособие имеют семьи, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума, установленную в ХМАО на сегодняшний день. Если у обратившейся гражданки среднедушевой доход в семье соответствует данному закону, то ей необходимо предоставить в отдел по назначению пособий паспорт, свидетельство о рождении и справку с места жительства (каб. 101-103, ул. Майская, 8/1).

- Отработала в Сургуте 25 лет. Как я могу стать ветераном ХМАО и какие документы мне нужно предоставить?

Как пояснила Наталья Романенко, ведущий специалист того же отдела, гражданине необходимо предоставить паспорт, пенсионное удостоверение и трудовую книжку. Приемные дни в управлении по вопросам соцобеспечения, где можно сдать данную пенсию, в понедельник, вторник и среду в 110-м кабинете по тому же адресу.

- Сдал на права в ГИБДД еще до 8 июля, но до сих пор не выдают документ, удостоверяющий право на вождение транспортного средства. Мотивируют тем, что будто бы нет бланков

В ГИБДД ГАИ управления внутренних дел нам ответили, что компьютерная программа образцов бланков отправлена в Москву, но оказалось, что они не соответствуют необходимым стандартам. Поэтому такие удостоверения в ближайшее время выдаваться не будут, только после получения соответствующего разрешения из министерства.

На «Гл» дежурит Радиф Назиров.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

